



DIGITAL EDITION

నక్షత్ర

అక్షరాల వెలుగు

3-7-2023 బుధవారం 10 గంటల వరకు

సీరోలు టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) సూతన కార్యవర్గం నియోమకం..

మండల అధ్యక్షులుగా పత్తి, ప్రభాకర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మడ్డి, వీరన్న.

సీరోలు మండల కేంద్రంలో టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) మండల సూతన కార్యవర్గాన్ని మహబూబాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు సిహెచ్ శ్రీనివాస్ ప్రకటించారు. సీరోలు మండల కేంద్రంలో టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) ప్రధానమహాసభను నిర్వహించిన అనంతరం.. సూతన కార్యవర్గ ఎన్నిక ఏకగ్రీవంగా జరిగింది. ఎన్నికల పరిశీలకులుగా దాదుల నియంత్రణ కమిటీ జిల్లా కో-కన్వీనర్ బేతమల్లు సహదేవ్ జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు పూర్ణచందర్ వ్యవహరించారు. ప్రత్యేక పరిశీలకులుగా కురవి మండల యూనియన్ అధ్యక్షులు గుంటి సురేష్ హాజరయ్యారు.



సూతన కార్యవర్గంలో..

జిల్లా కార్యవర్గసభ్యులుగా మలిశెట్టి వేణు ఎన్నికకాగా.. మండల అధ్యక్షులుగా పత్తి ప్రభాకర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మడ్డి వీరన్న ఎన్నికయ్యారు. ఉపాధ్యక్షులుగా బండి దీపక్, మురళి, కోశాధికారిగా చల్ల వేణు, సహాయ కార్యదర్శులుగా గంగారపు సుధాకర్, జెత్రిపోతుల మహేష్ కార్యవర్గసభ్యులుగా వెంకటనారాయణ, అక్కోజు శ్రీనివాస్ ప్రసాద్ లు ఎన్నికయ్యారు. అనంతరం సీరోలు లోని దేవాలయంలో సూతన కార్యవర్గ సభ్యులు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. సీరోలు మండల సూతన కార్యవర్గానికి టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) జిల్లా అధ్యక్షులు సిహెచ్ శ్రీనివాస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



నక్షత్ర న్యూస్
వినాయకచవితి శుభాకాంక్షలు



కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు

అని అన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లో రాగానే రాహుల్ గాంధీ వరంగల్ డిక్లరేషన్ ఇచ్చిన హామీని అమలు చేస్తామని డోర్లకల్ గడ్డ మీద కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేస్తామని మాలోత్ నెహ్రూ నాయక్ ఎమ్మెల్యే అవుతారు అని చెప్పారు అదే విధంగా ఖమ్మం లో జరుగుతున్న జనఘర్షన సభకు జన సమీకరణ చేస్తారు పొంగులేటి రాకతో కాంగ్రెస్ లో జోష పెరుగుతుంది అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లో వచ్చే విధంగా ప్రతి ఒక్కరు కష్టపడాలి అని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కురవి మండల నాయకులు శ్యామల శ్రీనివాస్, బాదె వీరభద్రం మండల నాయకులు గ్రామ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరేట్ ముట్టడి.



లక్ష రూపాయలు వెంటనే మాఫి చెయ్యాలని డిమాండ్ చేశారు. జూలై 3న మహబూబాబాద్ కలెక్టరేట్ వద్ద జరుగు మహాధర్మాలో పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సర్వే కార్యక్రమం, నాయకులు దేవా నాయక్, బాదావతుసురేష్, బోడ సురేష్, పవన్, కళ్యాణ్, రాజా, రమేష్, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ పర్యావరణదినోత్సవం సత్యసాయి సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో

కురవి: ప్రపంచ పర్యావరణదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శ్రీ సత్యసాయి సేవా సమితి కురవి శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రేమ తరువు అనే కార్యక్రమాన్ని శ్రీ సత్యసాయి సేవా లో బాగంగా ఆదివారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సత్యసాయి సేవాసమితి కన్వీనర్ సిహెచ్ శ్రీనివాస్ సభ్యులకు ప్రతి ఒక్కరికి ఒక్కో పూల మొక్కను ఇచ్చి దగ్గర ఉండి నాటించడం జరిగింది. పర్యావరణహితం కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషిచేయాలని, మొక్కలు నాటడం, వాటిని పెంచడం భవిష్యత్ తరాలకు మనం అందించే విలవైన సంపదగా బావించాలని సిహెచ్ శ్రీనివాస్ అన్నారు.